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COMISIÓN DE AGRICULTURA Y GANADERÍA

PRESIDENCIA
EXCMA. SRA. DÑA. MARÍA JOSEFA GARCÍA CIRAC

Presidenta de las Cortes de Castilla y León

Sesión celebrada el día 13 de julio de 2011, en Valladolid
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[Se inicia la sesión a las once horas treinta y un minutos].

LA PRESIDENTA (SEÑORA GARCÍA CIRAC):

Se abre la sesión constitutiva de la Comisión de Agricultura y Ganadería.

Constitución Comisión

Primer punto de Orden del Día: “Constitución de la Comisión”.

Por el señor Letrado se procede a dar lectura de la lista de los miembros que 
integran esta Comisión.

EL LETRADO (SEÑOR DE MARÍA PEÑA):

Gracias, señora Presidenta. Agudíez Calvo, Ana María; Álvarez-Quiñones 
Sanz, María Luisa; Ayala Santamaría, Cristina; Campos de la Fuente, Javier; Cepa 
Álvarez, Juan Luis; Cuesta Cófreces, Rosa Isabel; Fernández Santiago, José Manuel; 
Martín Cabria, María Sirina; Miguélez Simón, María Concepción; Moreno Saugar, 
María Victoria; Pascual Madina, Arturo; Ramos Antón, Francisco; Ramos Manzano, 
Francisco Julián; Reguera Acevedo, Óscar; Sánchez Hernández, Ana; Sobrados 
Pascual, Daniel; y Valderas Alonso, Alejandro.

LA PRESIDENTA (SEÑORA GARCÍA CIRAC):

Muchas gracias, señor Letrado. Existiendo el quórum necesario, declaro 
constituida esta Comisión de Agricultura y Ganadería.

Elección Mesa

Pasamos, a continuación, al segundo punto del Orden del Día.

Comenzamos con la elección del Presidente de la Comisión. ¿Algún Grupo 
Parlamentario desea presentar candidato para cubrir dicho puesto?

EL SEÑOR REGUERA ACEVEDO:

Gracias, señora Presidenta. El Grupo Parlamentario Popular propone a don 
Francisco Julián Ramos Manzano.

LA PRESIDENTA (SEÑORA GARCÍA CIRAC):

Muchas gracias. Para resultar elegido Presidente en primera votación es 
necesario obtener la mayoría absoluta de los votos de los miembros de la Comisión. 
De acuerdo con los Portavoces de los Grupos Parlamentarios, la votación se va a 
realizar a mano alzada.

http://www.ccyl.es
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¿Votos a favor del candidato propuesto? ¿Votos en contra? ¿Abstenciones? 
Votos a favor del candidato propuesto: diez. Abstenciones: siete.

En consecuencia, el Procurador don Francisco Julián Ramos Manzano ha sido 
elegido Presidente de la Comisión de Agricultura y Ganadería.

Pasamos a continuación a la elección de Vicepresidente y Secretario de la 
Comisión. ¿Algún Grupo Parlamentario desea proponer candidatos para cubrir 
dichos puestos?

EL SEÑOR REGUERA ACEVEDO:

Gracias, señora Presidenta. El Grupo Parlamentario Popular propone a... a 
doña María Luisa Álvarez-Quiñones Sanz como Vicepresidenta.

LA PRESIDENTA (SEÑORA GARCÍA CIRAC):

Muchas gracias. ¿Votos a favor del... de la Procuradora doña María Luisa 
Álvarez-Quiñanes... Quiñones? ¿Votos a favor del Procurador don Francisco Ramos 
Antón, candidato propuesto por el Grupo Parlamentario Socialista? ¿Abstenciones?

Votos a favor de la Procuradora doña María Luisa Álvarez-Quiñones: diez. 
Votos a favor del Procurador don Francisco Ramos: seis. Abstenciones: una.

En consecuencia, los Procuradores doña María Luisa Álvarez-Quiñones y don 
Francisco Ramos han sido elegidos, respectivamente, Vicepresidenta y Secretario 
de esta Comisión.

Muchas gracias. Se levanta la sesión.

[Se levanta la sesión a las once horas treinta y cuatro minutos].
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